

西安市生态环境局高陵分局与长安分局 持续推进专项检查 筑牢大气“防护网”

今日 资讯

阳光讯(记者 刘璐)近日,西安市生态环境局高陵分局开展了大气污染防治专项检查。

执法人员来到西安卫达实业发展有限公司,重点查看了污染处理设施运行和大气污染防治措施落实等情况,还对沿河排污口进行了巡查。

高陵分局还在龙发广场开展了大气污染防治专项宣传活动,工作人

员通过摆放展板、发放宣传手册等形式,向过往群众普及《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国大气污染防治法》等生态环保相关法律法规和《陕西省公民蓝天公约》,面对面讲解大气污染的危害,倡导大家使用清洁能源、垃圾分类投放、绿色出行,用实际行动参与大气污染防治工作。

西安市生态环境局长安分局开

展了大气污染防治专项检查。执法人员先后来到陕西卓顺汽车服务有限公司、西安鑫社汽车维修有限公司等企业,重点检查大气污染防治措施落实情况,经查,各企业均已落实了大气污染防治措施。该局还对陕西安驰机动车检测有限公司进行了现场检查,未发现机动车检测信息造假或出具虚假检测报告等现象。

西安市智慧环保综合指挥中心 开展生态环境保护科普活动

阳光讯(记者 刘璐)近日,来自方新小学教育集团未央路小学的50名少年儿童代表走进西安市智慧环保综合指挥中心,通过“与你‘童’行保护碧水蓝天”生态环境保护科普活动,体验了一堂别开生面的“开学第一课”。

在生态环境保护主题宣传教育科普角互动现场,同学们热情高涨,积极参与互动。科普讲解员古一凡带领同学们一起学习生态环境保护以及秦岭生物多样性的保护知识。其中,《公民生态环境行为规范十条》和《陕西省公民蓝天公约》的趣味解读通过漫画的形式,展示了生态环境治理变化历程,让同学们体会到了生态环境保护的不易,启发了同学们“我还能做些什么”的思考。在树叶形状的贴纸上,同学们写下了对保护生态环境“最想说的话”,一起装扮“留言树”。

活动最后,西安市智慧环保综合指挥中心的工作人员还向同学们颁发了生态环保小卫士证书,并赠送了“生态西安 童享碧蓝”绘本和“双碳”知识填色本,号召同学们履行好生态环保小卫士的职责,将所学知识应用到日常的学习和生活中,带领更多的少年儿童参与保护生态环境。

关中海关多措并举推进加工贸易持续高质量发展

阳光讯(记者 刘璐)3月1日,记者获悉,2023年,关中海关围绕推动开放型经济发展,多措并举地推进西安市加工贸易持续高质量发展,全年加工贸易进出口值达到1726.4亿元人民币,占全省加工贸易进出口额的96.6%,占西安市进出口值的47.99%。

据了解,加工贸易是指企业将进口原料经过加工装配后,将制成品再次出口的经营行为。该贸易方式可以大幅降低企业的税收成本,减轻企业

的资金占压,提升订单的交付效率,激发企业的经营活力。关中海关通过实施“一企一策”,引导企业利用加工贸易政策提升国际贸易竞争力,通过上线加工贸易“云报核”系统,有效实现加工贸易的全程无纸化,不断提升企业业务的办理效率;围绕西安市“壮大会展市场主体、加快会展业发展”自贸区建设重点,助力我省首个会展特色保税仓库正式运营,全年实现进口额逾1亿元,带动产灞生态区

进出口额同比增长2.46倍,增幅位列西安市首位。

关中海关关长张刘燕表示,下一步,关中海关将继续依托“智关强国”行动,推进海关加工贸易发展16条措施落地见效、宣贯《综合保税区发展绩效评估办法》等一系列措施,大力推进综合保税区内、外协同发展,引导企业用好加工贸易政策,灵活兼顾国际、国内两个市场,为辖区开放型经济发展贡献海关力量。

关爱留守儿童 共建安全家园

“女童保护”教育课程走进西安市长安区马兴小学

阳光讯(记者 侯菲)为了进一步保护广大儿童的安全与权益,2月28日,长安区司法局鸣犊司法所特别邀请陕西勤博律师事务所任敏到辖区马兴小学开展了“女童保护”防性侵教育课程。

本次教学主题为“保护我们的身

体”,授课对象涵盖了一至六年级不同阶段的122名儿童,共分3节课进行。课堂上,任敏首先对女童保护基金进行了介绍,之后带着同学们认识了身体的各个部位,并与同学们积极互动,通过提问题、玩游戏、看动画片等生动有趣的方式进行讲解引导,让

同学们学会分辨不良行为,勇于拒绝不适当的接触以及如何向信任的人寻求帮助。课堂氛围轻松愉快,任敏发挥自己的专业所长,在课程最后还结合一些真实案例给孩子们进行了普法教育,鼓励大家运用法律武器保护自己,勇敢对犯罪行为说“不”。

西安市曲江第一中学 举办2024届学生励志教育活动

阳光讯(记者 张晶)3月3日上午10时,西安市曲江第一中学2024届“乘风破浪 追梦前行”学生励志教育活动在大唐芙蓉园紫云楼北广场举行。本次活动是曲江一中第二次将高三年级成人礼与初三年级励志教育合并举办的大型活动,旨在通过举办庄重的仪式祝福高三学生法律意义上的“成人”,以深情祝福为初三学生冲刺中考加油助威。曲江一中校长陈勇刚、副校长刘公潜,学校中层干部,高2024届全体师生及家长代表,初2024届全体师生及家长代表2000余人参加了活动。

活动中,陈勇刚引用一句句经典唐诗勉励2024届学子汲取奋进的力量,嘱咐同学们懂得感恩、坚定理想、修身立德、创新思维、担当责任、拼搏奋斗,明确中考和高考目标,保持勇气、耐心、意志和一颗充满希望的心,圆梦高考和中考。他祝愿所有同学金榜题名,希望同学们带着中华民族五千年的文化底蕴和无比坚定的文化自信走向世界、走向未来。

据了解,建校以来,曲江一中依托曲江新区丰厚的周秦汉唐历史文化资源,积极传承盛唐多元、开放、包容的文化精髓,将优秀传统文化与现代教育理念有机融合,坚持“学生第一,特色发展”办学理念,深化“根植传统育中国灵魂,创新思维育时代新人”的办学特色。

中铁一局电务公司建筑分公司 召开职工民主管理大会暨2024年工作会

阳光讯(记者 张京 通讯员 刘科林)2月26日,中铁一局电务公司建筑分公司在西安灞桥市政项目召开了第三届二次职工民主管理大会暨2024年工作会及营销工作推进会,主会场、分会场共计39名职工代表参加。大会按照既定议程取得成功,受到项目员工称赞。

分公司经理韩迎军通过《创新营销理念、探索多元发展全面强化责任意识培养、不断提升生产资源配置在砥砺前行、实干笃行中实现公司行稳致远》的工作报告,对2023年工作进行了回顾与总结。2023年,建筑分公司在电务公司的正确领导下,按照年

初电务公司五届三次职代会暨2023年工作会会议精神,围绕建设“专业尖兵工程公司”、强基增效专项行动、安全文明施工标准化建设、大商务管理体系建设、项目效益提升等年度重点工作,加大营销力度,强化施工组织,加强管理提升,严抓财经管控,在非常艰难的市场环境和严峻的安全形势下,圆满完成了年初确定的各项任务。

报告对目前存在的人才资源短缺、成本管控水平、项目管控能力、施工安全质量风险、物资超耗、机械台班低效等6个主要问题进行了详细阐述,并对2024年工作进行了重点安排。

建筑分公司工会主席王光波传达了电务公司五届四次职代会会议精神,公布了领导班子民主测评投票结果,并就职工民主管理大会征集的提案进行了答复。分管领导作了《2024年施工生产计划的报告》,并以“2023年工作中存在问题及2024年工作计划”为题进行了专题讨论。

建筑分公司首次召开了2024年营销工作推进会,分析目前营销工作中存在的主要问题与原因,提出解决措施与思路,并部署2024年营销工作。

三项大会的顺利召开,为建筑分公司2024年大跨越、大发展指明了方向。